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Questoes V-F:

O

1. Se o custo médio de produzir dez unidades de um bem for €50 e se o custo marginal de produzir a
ultima unidade foi de €5 entdo o custo total médio de produzir 10 unidades é €15. F

2. Se a elasticidade da procura-prego cruzada de um bem for negativa entdo podemos afirmar que
esse bem tem uma relagdo de complementaridade com outro bem. V

3. A teoria da fung@o de valor assimétrica ajuda a explicar porque o nivel de satisfagdo emocional de
uma pessoa que chega ao fim do dia com €500 no bolso depende das circunstancias. V

4. A restri¢ao or¢amental de um consumidor muda a inclinagdo sempre que hd mudangas dos pregos
absolutos. F

5. O valor da elasticidade procura-preco altera-se ao longo dos tempos. V

Questdes de resposta multipla: sublinhe a resposta correcta

1. Qual dos seguintes acontecimentos esperaria que deslocasse a curva da oferta de carros para a direita ?

Um aumento no custo do ago

Uma queda no clima de confianga dos consumidores

Um subsidio dado aos produtores de componentes automoveis
Uma diminuigdo dos precos dos transportes publicos

e o

2. A Filipa gosta de ver filmes (F) e de praticar jogos de video (V). Normalmente vé 3 filmes ¢ joga 6 jogos
de video. A sua fung@o de utilidade é: U= FV. Identifique outra combinagdo que lhe dé o mesmo nivel de
utilidade.

2 filmes; 9 jogos de video
5 filmes; 3 jogos de video
2 filmes; 4 jogos de video
3 filmes; 3 jogos de video

o ow



3. A curva da procura sera perfeitamente inelastica se:

a mesma quantidade puder ser vendida independentemente do preco
nem o preco nem a quantidade se alterarem

uma quantidade imensa puder ser vendida perante um dado preco

apenas o pre¢o mudar

fo o

4. Se, quando o preco do bem X sobe de €500 para €600, os consumidores desse bem diminuirem a procura
de 1000 para 800, a elasticidade preco da procura sera, em valor absoluto:

a. 0.80
b. 4.00
c. 025
d. 1.00

5. Se uma empresa se mover de um ponto de uma isoquanta para outro, o que € que nao acontecera?

Uma mudanca nos produtos marginais dos factores.

Uma mudanga na relagdo em que os factores sdo combinados.
Uma mudanc¢a no nivel de output.

Uma mudanga na taxa marginal de substitui¢do técnica

e o

Entregue o enunciado ao docente, sff.



